

ニュートン別冊『ときめきの数学』 正誤表

ニュートン別冊『ときめきの数学』1刷に、以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

ページ	位置	誤	正
7	本文5行	残った三つのケーキ	食べたものを含めた三つのケーキ